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ΤΟΥ ΦΩΤΗ Π. ΚΑΛΥΒΑ

Με αυτά τα λόγια, ο γνωστός Αρχιτέ-
κτονας Μηχανικός και ιδιοκτήτης της
εταιρείας «Άξονας ΜΒ ΑΤΕΒΕ», Πέ-

τρος Μαντάς, περιγράφει στην «Π.Γ.» ότι η
νέα συγκρότηση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου
του Συνδέσµου Εγκατεστηµένων Επιχειρή-
σεων στην ΒΙΠΕ Πατρών (ΣΕΒΙΠΑ) - κατά την
οποία ο ίδιος ανέλαβε καθήκοντα προέδρου
- αποτελεί κατ’ ουσίαν, τη συνέχιση της προ-
σπάθειας που εδώ και χρόνια έχει ξεκινήσει
ο Σύνδεσµος ώστε να αποκτήσουν «κοινή
φωνή» οι επιχειρήσεις που δραστηριοποι-
ούνται στη ΒΙΠΕ της Πάτρας και να αντιµε-
τωπίζουν από κοινού τα προβλήµατα που
υπάρχουν και τα οποία, ιδιαίτερα στην επο-
χή της µεγάλης οικονοµικής κρίσης, παρου-
σιάζονται οξυµένα.
Ιεραρχώντας τις βασικότερες προκλήσεις, ο
κ. Μαντάς, αναφέρθηκε σε ζητήµατα που
εδράζονται στο παρελθόν και συνεχίζουν να
απασχολούν τις επιχειρήσεις, αλλά και σε ζη-
τήµατα που πρόσφατα ανέκυψαν, όπως για
παράδειγµα το ζήτηµα που έχει ανακύψει µε
την «προσωπική ευθύνη µετόχων επιχειρή-
σεων» που εισήχθη στις ρυθµίσεις του νέου
νόµου για την «επανεκκίνηση της οικονοµίας».

ΡΥΘΜΙΣΗ – ΤΡΟΧΟΠΕ∆Η
ΣΤΗΝ ΕΠΕΝ∆ΥΤΙΚΟΤΗΤΑ

«Ζητήµατα όπως η διατήρηση του ΕΤΕΑΝ ή
η δηµιουργία µίας αναπτυξιακής τράπεζας,
αποτελούν ζητήµατα µεγάλης σηµασίας για
τον επιχειρηµατικό κόσµο. Καθώς επίσης
και διάφορα φορολογικά ζητήµατα ή νοµο-
θετικά ζητήµατα. Για παράδειγµα, πρόσφατα
ψηφίστηκε ένας νόµος που µεταξύ άλλων, στο
άρθρο 31, προβλέπει πλέον την προσωπική
ευθύνη για κάθε µέτοχο επιχειρήσεις που κα-

τέχει ποσοστό µετοχών άνω του 10%. Πρό-
κειται για µία ρύθµιση που κινείται σε λάθος
κατεύθυνση και δυστυχώς δεν έχει αναδειχ-
θεί όσο θα έπρεπε, καθώς αποτρέπει τη δυ-
νατότητα επενδύσεων» ανέφερε συγκεκρι-
µένα ο κ. Μαντάς, προσθέτοντας ότι µεταξύ
των άµεσων στόχων του νέου ∆.Σ. είναι η ανά-
δειξη του συγκεκριµένου θέµατος - ή και άλ-
λων – που λειτουργούν ως τροχοπέδη στην

επενδυτική «άνοιξη» που χρειάζεται η χώρα
για να ανακάµψει.

ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΕΤΒΑ – ΒΙΠΕ
ΓΙΑ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΩΝ ΣΥΝΘΗΚΩΝ

Φυσικά, από την κεντρική στόχευση του ΣΕ-
ΒΙΠΑ δεν εκλείπει ποτέ, η προσπάθεια για
διαρκή συνεργασία µε την ΕΤΒΑ ΒΙΠΕ για βελ-
τίωση των συνθηκών της Βιοµηχανικής Πε-
ριοχής και πολλαπλασιασµό των παροχών, µε
κόστος που να µην είναι απαγορευτικό για τις
επιχειρήσεις.

ΥΠΟ∆ΟΜΕΣ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ
ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

Επίσης, ο κ. Μαντάς αναφέρθηκε στο δια-
χρονικό ζήτηµα των ελλείψεων σε υποδοµές
πρόσβασης και ενέργειας στην ΒΙΠΕ της Πά-
τρας.
«Εννοείται ότι το ενδιαφέρον των επιχειρή-
σεων της ΒΙΠΕ για τις µεγάλες υποδοµές,
όπως είναι ο νέος δρόµος, ο νέος σιδηρό-
δροµος, κλπ, παραµένει αµείωτο» τόνισε,
ενώ αναφερόµενος στα ζητήµατα ενέργειας,
εκτός του ζητήµατος µε το φυσικό αέριο, ανα-

φέρθηκε και στο νερό. «Σε ό,τι αφορά το φυ-
σικό αέριο, συνεργαζόµαστε στενά µε το ΤΕΕ
και πιστεύω ότι θα υπάρξουν εξελίξεις. Επί-
σης, υπάρχει ζήτηµα µε το νερό. Νερό µπο-
ρούµε να πάρουµε από το φράγµα Πείρου –
Παραπείρου, ωστόσο ο φορέας του φράγ-
µατος δεν έχει ακόµα συσταθεί και εµείς διεκ-
δικούµε, οι επιχειρήσεις να έχουν άµεση και
αδιαµεσολάβητη εκπροσώπηση στον φο-
ρέα».

ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΣΕΒ,
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΚΑΙ ΑΛΛΟΥΣ ΦΟΡΕΙΣ

Τέλος, ο νέος πρόεδρος του ΣΕΒΙΠΑ, υπο-
γράµµισε ότι η συνεργασία του ΣΕΒΙΠΑ µε το
Επιµελητήριο Αχα1ας, τον Σύνδεσµο Βιοµη-
χανιών Πελοποννήσου και ∆υτικής Ελλάδας,
αλλά και τους άλλους φορείς (αυτοδιοικητι-
κούς, κοινωνικούς και οικονοµικούς) θα συ-
νεχίσει να είναι στενή. «Πιστεύουµε στη συ-
νεργασία µε τους άλλους φορείς και θα συ-
νεχίσουµε να βρισκόµαστε σε διαρκή επαφή
µε όλους, αφού πολλά προβλήµατα είναι κοι-
νά και οι λύσεις, είναι προς όφελος όλων» κα-
τέληξε.

Πολλά τα ανοικτά «µέτωπα»…
Ο Π. Μαντάς, νέος πρόεδρος του ΣΕΒΙΠΑ, µιλάει στη «Γ» για τα ζητήµατα που απασχολούν τις επιχειρήσεις στην ΒΙΠΕ της Πάτρας

«Τα πρόσωπα αλλάζουν, η ηγεσία του Συνδέσµου είναι όµως πάντα συλλογική, µε στόχο να υλοποιεί τις καλά επεξεργασµένες θέσεις, µε
στόχο την ενδυνάµωση της θέσης των επιχειρήσεων που λειτουργούν στη ΒΙΠΕ. Βέβαια κάθε εποχή έχει τα δικά της προβλήµατα και τις δι-
κές της ιδιαιτερότητες…».

Με ανανεωµένο πρόσωπο αναµένε-
ται να παρουσιαστεί ο Σύνδεσµος
Βιοµηχανιών Πελοποννήσου και ∆υ-
τικής Ελλάδος, από τον Ιούνιο και σε
µια ιδιαίτερα κρίσιµη περίοδο για τον
επιχειρηµατικό κόσµο.
Στις εκλογικές διαδικασίες για την
ανάδειξη του νέου ∆.Σ, που θα γί-
νουν στις αρχές Ιουνίου, o νυν πρό-
εδρος του ∆.Σ. Γιώργος Κεπενός,
πρόεδρος και διευθύνων σύµβουλος
της γνωστής αλευροβιοµηχανίας,
αναµένεται να µην είναι εκ νέου
υποψήφιος και ως επικρατέστερος
για την θέση του Προέδρου φέρεται
να είναι ο Καθηγητής Χηµείας (και
ιδιοκτήτης της φαρµακοβιµηχανίας
CBL), Κλεοµένης Μπάρλος. Σε ό,τι

αφορά τις άλλες θέσεις του ∆.Σ.,
µάλλον δεν θα πρέπει να αναµένον-
ται πολύ σοβαρές ανακατατάξεις, µε
τις πληροφορίες να θέλουν τον Κυ-
ριάκο Πέττα, (ΠΝ Πέττας ΑΒΕΕ), να
παραµένει στην θέση του Εκτελε-
στικού Αντιπροέδρου, αλλά και τους,
Άγγελο Μανιατόπουλο (IDEAL),
Θωµά Γλαβά (TITAN), Γιώργο Σπη-
λιόπουλο (Σπηλιόπουλος Β.Γ. ΑΒΕΕ)
και Γιώργο Καραγιάννη (Καραγιάν-
νης Solar Systems) να διατηρούν την
θέση τους στο ∆ιοικητικό Συµβούλιο.
Την «Αθηνα]κή Ζυθοποιία» στο νέο
∆Σ αναµένεται να εκπροσωπήσει ο
νέος διευθυντής της, Ζήσης ∆ου-
γάλης, την Crown Hellas ο Αλέξαν-
δρος Τζερεβέγκος, τη Friesland

(NOYNOY) ο Βασίλης Κυριακό-
πουλος και την ELPACK ο Πανα-

γιώτης Πατρινός. Ακόµα, ο Ανα-
στάσιος Πολύχρονος («Κλωστο^-

φαντουργία Ναυπάκτου») ίσως να
αναλάβει χρέη ταµία, ενώ χρέη
Γραµµατείας πιθανό να διατελέσει ο
Βασίλης Γεωργόπουλος (THERA-
TRON).
Τέλος, µέλη του ∆Σ αναµένεται να
παραµείνουν, ο Πέτρος Μαντάς
(ΑΞΟΝΑΣ ΜΒ ΑΤΕΒΕ), ο Μάριος
Πραπόπουλος (Μεταλλουργεία
Αφοί Πραπόπουλοι ΑΕ) και η Ελέ-
νη Κεπενού (Μύλοι Κεπενού). Τέ-
λος, Γενικός ∆ιευθυντής του Συν-
δέσµου θα παραµείνει ο Νίκος
Κοτσώνης, ενώ υποψήφιοι για την
Εξελεκτική Επιτροπή αναµένεται να
προταθούν, ο Θανάσης Κούστας,
ο Γιώργος Ταβλάς και η Ελένη
Λιαροµµάτη.

Αλλαγή σκυτάλης στον ΣΕΒ
Εκλογές στον Σύνδεσµο Βιοµηχανιών Πελοποννήσου και ∆υτικής Ελλάδας στις 6 Ιουνίου

O Γ. Κεπενός (αριστερά) αναµένεται να αποχωρήσει από την προεδρία του ΣΕΒ Π &
∆Ε, µε επικρατέστερο «διάδοχό» του, τον Κ. Μπάρλο (δεξιά)

Ο Π. Μαντάς, νέος πρόεδρος του ΣΕΒΙΠΑ
Η νέα σύνθεση του ΣΕΒΙΠΑ
Να σηµειωθεί ότι η νέα σύνθεση του ∆.Σ. του ΣΕΒΙΠΑ έχει ως εξής:
Μαντάς Πέτρος (ΑΞΟΝΑΣ ΜΒ ΑΤΕΒΕ) – Πρόεδρος
Κολλιόπουλος Γεώργιος (ΠΑΒΙΠΛΑΣΤ) – Α’ Αντιπρόεδρος
Αντωνόπουλος ∆ιονύσιος (ΜΑΧΡΩ Α.Ε.) – Β’ Αντιπρόεδρος
Φραγκιάς Σταύρος (ΠΑΞΜΑΝ ΕΠΕ) – Γραµµατέας
Κωνσταντινόπουλος Κωνσταντίνος (COFFEE ISLAND) – Ταµίας
Γαβριηλόπουλος Μιχαήλ (INTERCOOL GREECE Ε.Π.Ε) – Αναπληρωµατικό µέλος
Καραθανάσης Χρήστος (NOVATEC A.E.) – Αναπληρωµατικό µέλος
Λειβαδάρος ∆ηµήτριος (ΛΙΠΑΝΤΙΚΑ ΑΧΑ4ΑΣ Α.Ε. – PELCO) – Αναπληρωµατικό µέλος
Παναγιωτόπουλος Παναγιώτης (∆.ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ κ ΣΙΑ Ο.Ε LITHOLAB) - Αναπληρωµατικό µέλος


